
  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                   

                           

  

 

                      

                         

                          

                       

平成 28 年 9 月定例会が、9 月 9 日～29 日まで開催されました。 

私は 9 月 16 日に一般質問で登壇しました。お忙しい中、傍聴においで

くださった皆様ありがとうございました。今回は千里浜のこと・サイク

リングルートのこと、災害医療のことについて質問しました。 

今議会の質問内容と県政の話題について、紹介していきます。 
 

☆その他こういうことも今年度から 

○18歳未満の子どもが3人以上いる家庭 

の第 3 子以降の保育料を無料化 

（所得制限は付きますが第 2 子まで拡大 

を現在検討中） 

○第 3 子以降の子どもについて、一定の 

所得以下の方を対象に放課後児童クラ

ブを原則無料化 

 

◎千里浜再生について 

今年の夏、千里浜再生プロジェクトの取組として 

・観光客の方に千里浜再生について知ってもらう取組『千の浜守人（せんのハーモニー）』 

・地元小学生に千里浜海岸について学んでもらう取組『千里浜海岸ものしり教室』 

が新たに開催されました。 

千里浜海岸を訪れた方や地元の子どもたちに千里浜海岸のことをより知ってもらい、海岸再生の必要性を多くの

方に知ってもらうために、こういった取組をさらに拡大してはどうかと提案しました。 
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千里浜海岸を訪れた方が一人一砂運動 

千里浜海岸再生について思いを共有 

『千の浜守人』 

 

小学校の総合学習の時間で、 

地元の千里浜海岸のことを学ぶ 

『千里浜海岸ものしり教室』 

 

サイクリング体験コースの羽咋市・宝達志水町部分 

◎サイクリングルートについて 

以前に、私も一般質問で取り上げたサイクリングによる観

光誘客や地域活性化について 

石川県内で 3 か所のサイクリングの体験ルートが設定さ

れ、そのうちの１つに羽咋郡市が選ばれました！ 

（他は、手取川流域のコース・奥能登 1 周コース） 

コースは 

押水のアステラスからスタート→柳瀬から千里浜を走行

→レストハウスから浜から国道沿いを走行→志賀町の海

沿いや山沿いを通り富来の道の駅でゴール 

というものです。 

宝達山は通らない？せっかくある羽咋の自転車道路は使

わない？など思うところがありましたので質問しました。 

この取組が新たな観光誘客につながればと思います！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

                   

◎石川県総合防災訓練を視察 

9 月 4 日、七尾市で石川県総合防災訓練が開催され、その様子を担当

常任委員会の一員として視察してきました。 

実際に自動車を土に半分埋めて、そこから自衛隊や消防の方が閉じ込

められた方を救助する訓練や、七尾港では海上保安庁の船舶やヘリコ

プターを使用しての物資の輸送訓練など、実際の災害さながらの訓練

を視察させていただいて、とても勉強になりました。 

日頃からの住民の方の備えだけでなく、こういった専門部署との連携

などの訓練も必要なことですね。 

 

議会以外の政務調査活動 

 

実際に自動車を土に埋めての救助訓練 

迫力がありました。 

  

質問への要望や、県政に対する疑問がありましたら、 

本吉きよと事務所までご連絡ください。 

それらを調査し応えていくことを議員活動の基本としています。 

 

 本吉きよと HP では、今回の内容もさらに詳しく、 

本人の思いもさらに熱く載っています！ 

アドレスはこちら → k-motoyoshi.jp 

 

＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

本吉きよと事務所 

〒925-0036  

羽咋市本町コ 129-1 

坂本ビル      

TEL：0767-22-0557 

FAX：0767-22-0655 

＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

◎東京・沖縄視察 

8 月 24 日～26 日、所属する総務企画委員会の県外視察で、

東京・沖縄に行ってきました。 

東京では、東京から石川県に移転してくる予定の東京国立

近代美術館工芸館を視察、日本を代表する近代美術の工芸

品を見てきました。石川に根付いた工芸文化と相まって、

レベルの高い文化施設なることを願うものです。 

沖縄では、恩納村で『図書館＋文化情報センター＋博物館』 

という村の複合施設を視察、名護市で農業の 6 次産業化支

援施設を視察、ひめゆりの塔で平和について改めて考えさ

せられるなど盛りだくさんの内容でした。 

今回の視察を、今後の議員活動に活かしていきます！ 

 

東京国立近代美術館工芸館の入り口で。 

歴史を感じる素晴らしい建物です。 

 

 

 

 

    

名護市の農業支援施設       恩納村の文化情報センター 

 

 


